
 

School Council Survey Results 

We had a great response to the Survey with 119 sheets returned. 20 sheets were not marked in a usable 

manner and not all sheets had 6 replies and the vote tally reflects this. Votes were weighted with first 

place choices receiving 6 points, second 5 points, third 4 points, forth 3 points, fifth 2 points and 1 point 

for sixth. 

votes 
Outdoor 
classroom EX JK-3 Academics Dyslexia Field Trips Playground 

1 16 21 25 11 4 22 

2 24 13 23 13 16 7 

3 18 14 15 9 12 24 

4 11 17 15 11 22 11 

5 14 14 9 24 15 14 

6 14 16 4 24 21 13 

 
97 95 91 92 90 91 

       WV 
      1 96 126 150 66 24 132 

2 120 35 115 35 80 35 

3 72 56 60 36 48 96 

4 33 57 45 33 66 33 

5 28 28 18 48 30 28 

6 14 16 4 24 21 13 

 
363 318 392 242 269 337 

       Rank 2 4 1 6 5 3 
 

 


